

**这个版面，您是主角**

寻人寻物招领致谢送物助人，需要帮忙，尽管开口。
身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤，想找人说说，尽管开口。

请拨本报热线 67659999
请加上本报 QQ407659842、841164513
稿件、图片请投入本报邮箱:cjy@zzwb.sina.net

河南省慈善总会今起招募志愿者

报名截止时间：6月20日，报名电话：65900002、65508963

□晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日，记者从省慈善总会获悉，今日起，省慈善总会将面向社会公开招募志愿者，组建河南省慈善总会志愿服务队伍。招募的志愿者将主要从事劝募、劝捐和宣传

工作。

只要您遵守国家法律法规，品行优良，身心健康，诚信可靠，热心公益慈善事业，乐于奉献，遵守规章制度，服从工作安排，具有一定的沟通协调能力，具备与所参加志愿服务项目及活动相适应的基本素质都可以报名。

省慈善总会有关负责人表示，此次招募的志愿者，需要遵守相关法律法规，履行河南省慈善总会志愿组织规定的义务，自觉维护志愿组织和志愿者的形象，不得擅自以河南省慈善总会名义进行募捐，不得从事任何以营利为目的以及违背社会公德的活动。志愿

者本人不能直接接收捐款，所有捐款由捐款者通过银行、邮局或面交等三种形式向河南省慈善总会捐款，并以开具河南省慈善总会专用收据为准。

报名截止时间为2008年6月20日，报名电话是65900002、65508963。

这位母亲想圆一个梦想 “谁给我儿子一个上学的机会”

需要说明，这个孩子患脑膜炎后遗症

305384460：你好，打扰你了！我很想让你们拉我一下，我现在的心情很糟糕，对什么都没兴趣，没有自信。

郑州晚报：为什么？

305384460：我儿子有病，已20岁了，我想给他找到一所学校，能接纳他的学校，让他学点知识和自立的能力。我去过很多学校，人家都不愿意接收，希望你们帮帮我，给他找一所学校好吗？

郑州晚报：你儿子得了什么病？

305384460：小时候得了脑膜炎，大脑受到很大创伤，智力不行，发育也不好，还并发癫痫病。

郑州晚报：他一直没有上过学吗？

305384460：没有。现在，有时他的癫痫病会发作。为了给他看病，从小我就带他找医生，天天吃药，都20年了，我从没有放弃他。

郑州晚报：你也挺不容易的。

305384460：唯一没有实现的愿望就是他没有上学。

郑州晚报：你住在什么地方？

305384460：金水区宋寨，我的电话13083601610，姓葛，如果有学校接收孩子，非常感激。

晚报记者 董占卿

这名网友想给公交公司说两句 263路公交车太少、太小

364566431：在吗？我想反映一个问题。郑州晚报：有什么事吗？

364566431：我在北环与中州大道交叉口附近的桑园住，在未来大厦这边上班，每天要坐263路公交车。可是，早上乘车很难挤上去，几乎每个星期都打车，一个月光打的费都要一两百元。263路总共才6辆车，还都是中巴那种，每天坐的人超多，人都挤不上去。随着城中村改造，好多人搬到北环这边了。我同学在陈寨那边住，早上上班也是挤不上车，像我们这种刚毕业不久的学生只能住在城中村，又承

受不起天天打车的费用。希望晚报向公交公司反映一下北环这边缺公交的事情，尤其是263路。我建议，早上七八点，有关领导来北环、中州大道这边看看，感受一下挤车的场面，公交车太少了。

郑州晚报：你们有没有给公交公司反映过？

364566431：反映过很多次了，不说增加车吧，最起码换成普通的公交车会好一点。

郑州晚报：希望公交公司考虑这个问题。

364566431：希望如此。

晚报记者 董占卿

永乐商业店5月31日开业

——河南永乐剑指郑州西区，全球家电厂商鼎力相助

无数的障碍等着去突破，我们要有比别人更多自信自强……我们需要整个世界，跟随不是我们的目标……不惧怕一片坚冰，突破……才能继续前行，我们需要给消费者更好的服务、更良的家电、更低的价格，因为，我们是河南家电市场的领军者！

全球家电厂家鼎力奉献 永乐再续价格神话

河南永乐表示，夏季促销以新品降价为主，这是一次新的家电革命。通过与厂家签订销售大订单，有很多最新上市的家电产品只有在永乐卖场能买到。而且价格上绝对以进价销售，所以在货源方面绿城的消费者可以完全放心。通过大单采购，承担销售风险的情况下，永乐已经把正常进价压缩了将近20%以上，绿城消费者将在商业店开业时率先享受到全国最为优惠的价格。无论是从价格方面还是品质方面，永乐都做到最好，再加上厂家的高额直降，相信这样的优惠绝无仅有。

进入五月以来，平板电视一度火爆，在特价、优惠活动、赠品方面都将给消费者带来意外惊喜。河南永乐负责人介绍，此次永乐共采购了万余台彩电，平板电视的采购更是彩电总体采购的70%，其中包括高端新品彩电，目前市场上正为走俏的42英寸液晶等离子，37寸液晶等离子，29英寸21寸数字高清电视也一呼百应，合资品牌、国产品牌均大幅

降价，全场最高降幅可达60%以上。

永乐聚焦全球家电厂家资源

再破绿城西区‘低价’纪录

从目前各家电商提供的物资情况看，在永乐商业店开业期间，众家电商将再次围绕着“让利”展开形式多样的促销活动，而这次，可不只是单纯地出让百十元的利润，面对即将到来的结婚潮，以及08年新房所带来的家装潮，众家电商们早已变得跃跃欲试，夏季是一个最好的销售良机，而永乐商业店的开业正好为他们提供了一个平台。

河南永乐负责人用四个“低”一语道破天机：“能够做到真正的低价，永乐主要存在4个方面的优势。其一，永乐是国内几乎所有家电厂家最大的合作伙伴，供货价一般都给得低；其二，永乐采用的是全国集中采购，具备最大的说话权，可以与家电厂家直接谈判，价格当然低；其三，永乐采取的是直购方式，去除了过去销售渠道中众多的中间环节，这也就去除很多中间费用，价格自然低；其四，永乐有专门的定制、包销、买断产品，价格肯定低。”由此可见，永乐避免中间商而与厂商的面对面接触就是永乐低价的保证，而其采购大单的签订更是给其吞噬郑州西区家电市场加重了砝码。

学院不给实习费 女生不进教室

她们的院长说，实习单位没给钱
一家实习单位说，我们给钱了

□晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 王银廷/图

本报讯 “我们56人被分到不同的幼儿园实习，幼儿园付给我们学校实习费，我们回校后要实习费，校方不给，有的老师还骂我们。”昨日，郑州中华职业学院幼师班的学生向本报投诉。

昨日9时，汝河路与伏牛路交叉口西侧的郑州中华职业学院门口站着10多名女学生，特巡警二大队民警正在劝学生进入教室。一名学生告诉记者，她们都在这个学院的幼师班上学，共有56人。“一个月前，我们被学校分派到不同的幼儿园实习。幼儿园领导对我们说，他们支付给我们学院每人大约400元的实习费。我们结束实习后向学院要实习费，学院不给，还派一个老师骂我们，我们没有办法，只得集体休息来维权。我们讨要劳动所得有错吗？”

通过学生，记者联系上她们实习的一所幼儿园园长。这名园长说，他们按实习生的多少，给中华职业学院支付了相关费用。“我们只是同情这批实习生，才说出来。我们还要和学院长期共事，所以，无法再提供更多的东西。”这名不愿透露姓名的园长说。

记者随后见到了中华职业学院的院长马苛。马院长说，学院没有接到幼儿园



支付的实习费，学生闹事另有原因。

马院长说，前天下午，校方派教务处的程老师来干预此事，让学生进教室。程老师和学生发生了语言冲突。“程老师应该没有骂学生，但是院方还是要求程老师向学生公开道歉。程老师也作了很诚恳的道歉，但学生还是不进教室。”

随后，特巡警和绿东村派出所民警展开调查。昨日下午，已有部分学生开始上课。马苛说，他们会处理好此事，给学生一个答复。

线索提供 连先生

快乐六一神奇时刻

date.com

昭元·宠爱儿童摄影会所

荣耀牵手美国华特迪士尼公司 独家引进迪士尼动画主题套餐
24小时满载六一惊喜之旅 迪士尼新儿童套餐 特惠活动正在进行中

郑州晚报《商都网》《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合

官昕
小名：福娃
父母寄语：有福气的娃娃
健康快乐成长
上榜理由：“奥运之星”

寻找城市代言

R加油奥运 Refueling

免费报名

报名热线：0371-6393 5063 6381 8189 郑州市经七路与纬三路交汇处